THE GREEN MOUNTAIN goes MTV Unplugged
Der Schweizer Rapper Stress wird am 14. Juni 2023 im Schiffbau in Zürich im Rahmen der «MTV Unplugged»-Konzertreihe auftreten. Sei dabei!
Er macht himmlisch Karriere und bleibt doch am Boden. Die Rede ist von Publikumsliebling Stress. DER Stress, der als Pionier der Schweizer Rap-Szene gilt. 10 Alben, 9 Swiss Music Awards, 1 MTV European Music Award und unzählige Wochen in den Schweizer Charts. Der Lausanner Rapper gehört zweifellos zu den erfolgreichsten Schweizer Musikern.
Stress und THE GREEN MOUNTAIN
„Wer auf Dauer Erfolg haben will, muss echt sein“. Mit diesem gelebten Credo steht Stress bereits seit 20 Jahren im Rampenlicht. Jeder Song soll eine klare Emotion vermitteln, und jeder Song sollte für sich stehen. Bei der Mischung Musik, Kreativität und Nachhaltigkeit hat es sich perfekt mit dem Schweizer Start-Up THE GREEN MOUNTAIN gematcht. Wenn dann auch die Chance besteht, sich in der Musikfernsehserie MTV Unplugged in die limitierte Reihe der grossen Unplugged-Stars einzureihen, stimmt die Message: Wow!
Die Kooperation zwischen MTV Unplugged, Stress und THE GREEN MOUNTAIN wird zu einem inspirierenden Beispiel, wie Wertevorstellungen, klare Emotionen, Leidenschaft und Premiumqualität Hand in Hand gehen. Gemeinsam kann Grosses geschaffen werden. „Wir freuen uns, Stress, die Musiker und Fans am 14. Juni 2023 im Zürcher Schiffsbau mit unseren "THE GREEN MOUNTAIN" Produkten verwöhnen zu dürfen. 
MTV Unplugged – Höhepunkt einer Musikerkarriere
Der Hype um MTV Unplugged ist weltweit ungebrochen - seit 2021 gibt es das renommierte Gütesiegel auch in der Schweiz. Nun geht`s in die nächste Runde, in diesem Jahr erstmals auch auf Französisch. Und wem gebührt die Ehre? Dem energiegeladenen Westschweizer Rapper und Musiker Stress - bien sûr. Im Gegensatz zu den lauten Bühnenshows mit viel drumherum, wird vor allem der natürliche Klang der Musik hervorgehoben und so entstehen ganz neue Liedformate. Ganz "unplugged" eben. Im Juni wird Stress diesen besonderen Meilenstein setzen und krönt seine bisheriges Schaffen mit einer „MTV Unplugged Session“. Bei seiner Musik duldet der in Estland geborene Stress keine Kompromisse.


